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kísértetek.
Mikor karácsony éjjelén a to­

ronyóra rémesen éjfélt jelez és 
a néma csendben a temetői ká­
polnában, láthatatlan kéz műkö­
dése alatt megszólal mintegy 
magától az orgona áhitatos bu­
gása, megnyílnak a kripták üre­
gei, az elhagyott sírok sziláid­
nak látszó rögei, és az elhalt 
alakok fehér leplekbe burkolva 
feltámadnak nyugvóhelyeikböl és 
sorjában vonulnak a kápolnába, 
mint a rég eltűnt idők kísérle­
tei; de imájukat végezve, még 
mielőtt a kakas harsány hangja 
a hajnal közeledtét jelezné, nesz­
telenül ismét visszatérnek elha­
gyott sírjaikba...

így tartja ezt a néphit és a 
néprege...

A mi vármegyénk házának 
díszes termében, az elmúlt csü­
törtökön, fényes nappal is kisér­
tetek jártak...

Minden, a mi a vármegye bé­
kés állapotát fenekestül felfor­
gathatná, szövetkezett és harcra 
kelt a béke áldása ellen; és ez 
a minden, mely — bárcsak rö­
vid ideig, — vésztjósló viharban 
tört ki, nemcsak a jelent, de a 
jövőt is nagyban veszélyezteti 
és aggodalommal tölti el a me­
gye minden higgadtan, józanul 
és becsületesen gondolkozni és 
érezni tudó fiát és polgárát.. .

A féktelenül kitörő szenvedő 
lyek rikító világosságánál láttuk 
csak igazán, milyen kicsinyes 
érdekek, milyen személyes és 
egyéni törekvések fenyegették 
minden oldalról az óhajtott és 
már-már biztosítottnak hitt bé­
kéjét vármegyénknek és társa­
dalmunknak.

Az események tizenkettedik 
óráján, régen eltemetett és ha­
lottnak hitt kisértetek léptek 
nappali tényes világításban, a 
küzdtér porondjára E rikító vi­
lágításban teljesen kidomboro­
dott a bizonyítéka annak, hogy 
az ország, a nemzet jelene úgy 
telítve van vészt rejtő miazmák- 
kal, hogy az elöbb-utóbb, egy 
évezreden át folytatott meddő 
küzdelem után, önmagától, saját 
vérétől fertőzve fel kell hogy bo­
ncoljon, hogy kárörvendö ellensé­
geink a megmaradt hullarésze­
ken egymással haj bar kapjanak...

E rikító világításban élesen 
kifejezésre jutott az a régen 
tapasztalt szomorú és lesújtó 
igazság: hogy a magyar a magyar­
nak legnagyobb ellensége...

E rikító világításban, még a ke- 
vésbbé beavatottak, a vakok is

láthatták a közjó és a közérdek 
ellen törő rémes kísérteteket, a 
mint majd egyenként, majd szo­
rosan és görcsösen egymásba 
kapaszkodva vívták az egyéni 
érdek, a családi összeköttetés, 
sőt még a felekezeti érdek ál­
datlan, keserű harcát is.

Láttuk az elmúlt és letört régi 
darabont korszak embereit, akik 
kapva a kínálkozó alkalmon, a 
világosság felé törekedtek, a bé­
ke templomába, konkolyt és vi­
szályt hinteni...

Láttuk a függetlenségi eszmék 
egyik hivatott képviselőjét, aki 
sértett egyéni hiúságból, más 
támasz hiányában, nem átallott» 
támasztékát azon elemeknél ke­
resni. akik ellen valamikor, — 
még nem is olyan régen, — el­
keseredett harcot folytatott . . . 
Semmi, de semmi sem szolgál­
hat ennek elfogadható alap­
jául, mert a világítás és a milieu 
oly erős, oly intenzív volt, hogy 
az egyéni hiúság, párosulva az 
egyéni gyülölséggel szolgált fel­
lépésének bizonytalan alapjául.

Láttuk a másik oldalon a má­
sik egyéni törekvést a megen- 
gedhetetlenségig fajult erősza­
koskodással párosulva; és bi­
zony mélyen elszomorító látvá­
nyosságot nyújtott, amint öntelt 
elbizakodottsággal, kárörvendö 
arccal azt látszott mondani : 
ugy e, hogy én is vagyok valaki? 
Ugy-e én is tudok és fogok még 
víhart előidézni?

Láttunk és hallottunk meg- 
gyanusitásokat oly emberek és 
egyének ellen, kiket a közvéle­
mény kijegecesedett tisztelete és 
az ebből fejlődött szeretete kör­
nyez ...

És mindez undorító látványos­
ság tetézésére kikelt sírjából, a 
középkor rég eltemetettnek hitt 
felekezeti kísérlete is és helyet 
és érvényesülést követelt magá­
nak !

Akik érdektől menten, elfogu­
latlanul, az eseményeken és 
egyéni törekvéseken kívül állva, 
szemlélői voltak, e sokfelé ágazó 
és sokfelé hozudozó törekvések­
nek, mindezt látták, hallották és 
megborzadtak a jelentöl, és meg­
rendülve, elgondolkozva a sivár, 
vigasztalan jövőbe tekintettek...

És ha a higgadtabb elemek 
- önmérséklete, helyes érzéke, szi­
lárd összetartása meg nem men­
tette volna ez elkeseredett har­
cot a végső elmérgesedéstől, ma 
már szégyenkezve és pirulva áll­
hatnánk ország-világ előtt...

Lezajlott a harc, melyet a nagy 
többség győzedelmesen végig-

küzdött; ámde félünk, tartunk 
tőle, hogy ez csak elöcsatározása 
volt egy végtelen küzdelemnek, 
mely azonban végtelen, és kö­
vetkezményeiben végzetes csak 
akkor lehet, ha a békéért küz­
dött nagy többség már azt hi­
szi, hogy a csütörtöki nappal 
befejezte munkáját és most már 
nyugodtan pihenhet kivívott ha­
bárain ...

Hát ez nagy tévedés, korai 
öröm volna! Most kell csak min­
den igaz hazafinak, a megye 
minden polgárának, a társada­
lom minden rétegének szilárdan 
tömörülni és együttes erővel 
visszaverni minden támadást, 
melyet a nem nyugvó, lázadó 
kisértetek a megye békéje ellen 
intézni szándékoznak...

A józan többségnek, nem 
egyénekért, hanem becsületes el­
vekért, a közjóért és a megye 
békéjéért kell e harcot dicsősé­
gesen, hazafiasán végig küzdeni; 
le kell törni, vissza kell kergetni 
dohos odújukba a feltámadt kí­
sérteteket; a társadalmi jólét, a 
megye közérdeke csak a béke 
áldásában fejlődhet; egészséges 
tevékenység legyen a cél, mely­
nek eléréséért el kell némitani, 
el kell fojtani minden erőszakos 
egyéni törekvést, minden fele­
kezeti villongást ..

Tiszteljük és becsüljük meg 
egymást; tiszteljük és becsüljük 
meg mindenki meggyőződését ; 
mérlegeljük mennyire illeszthető 
bele a közérdek keretébe és váll­
vetve, becsületes egyetértéssel 
füstöljük ki közéletünkből a kí­
sérteteket ...

Deréki Antal.

Tisstujitás a megyén.
Székelyadvarhely, dec. 12-én.

Lezajlott tehát a nagy nap, a 
mely, már előre is jelezzük, 
nem hozott valami különös megle­
petéseket és a melynek eredménye 
csaknem előre látható volt. Csupán 
néhány jogosult remény hiúsult meg 
és néhány jogosulatlan törekvés nem 
nyert kielégítést.

A vármegyeház díszterme már 
jóval 9 óra előtt zsúfolásig meglelt, 
részben hivatott, részben kiváncsi 
közönséggel; a karzatok is zsufolá 
sig tömve voltak nemcsak férfiakkal, 
de előkelő hölgyekkel is, a kik ha­
zafias felbuzdulással kivették részü­
ket, mint szemlélők, a csak minden 
hatodik évben kínálkozó, tagadhat- 
lanul idegizgató tisztujitásból.

Nagy lótás futás volt a helyzet 
signaturája; a jelöltek és jelölők, a 
választók és választandók jegyforma 
izgatott hangulatban voltak, mert 
perc percre tellett és a gyűlés meg­
nyitása, melyet mindenki feszült fi 
gyelemmel várt, a kijelölt időn túl

késedelmezett. A beavatottak szájról- 
szájra suttogták, hogy a főispánt 
szobában, az utolsó órában valami 
paktum fölött tárgyalnak a főjegyzői 
állás betöltésére vonatkozólag. A 
kedélyek mindinkább izgultak, az 
idegesség a zsúfolt teremben mind 
egyre jobban terjedt.

Végre 9 '\3 órakor megjelent az 
emelvényen Dr Damokos Andor alis­
pán, megrázta a csengetyüt és sten- 
tori hangon felszólította a közgyű­
lést, hogy küldjön ki bizottságot, mely 
a főispánt a közgyűlésre meghívja, 
egyszersmint proponálta a követke­
zőket: Soó Gáspár, Sebessi Ákos, 
Kisgyörgy Sándor, gróf Mikes János, 
Dániel Lajos, Perszián János, Vajda 
Ferenc, Szabó Gergely és Bodolla 
Gábort. Midőn a kiküldöttek élén 
Ugrón Ákos főispán a terembe lé­
pett, harsogó éljenzéssel fogadták. 
Elnök elfoglalván székét, az ülést 
megnyitja és jelenti, hogy a megyei 
tisztikar lejárt mandátumát leteszi 
és ennek lolytán a tisztújító válasz­
tást megindítja. Á szavazatszedő bi­
zottság tagjaiul ajánlja Soó Gáspár, 
gróf Mikes János és Daniel Lajos 
bizottsági tagokat, kiket éljenzéssel 
elfogadtak.

Nagy csendben és általános figye­
lem közepette szófiait fel ezután Dr 
Paál Árpád és szokott szerénységé­
vel, de azért mindenkit meglepő meg­
győző hangon kijelentette, hogy ő 
bár pályázott a főjegyzői állásra, de 
miután meggyőződött, hogy az ö 
pályázatát bizonyos elemek a vár­
megye békéjének és egyetértésének 
feldulására, a saját érdeküknek és 
céljaiknak akarják felhasználni, és 
miután ő mint szilárd függetlenségi 
ember, nem akarja a letűnt korszak 
szégyenletes állapotait személyével 
kapcsolatban újra felidéztetni, a jö­
vőbe vetett bizalommal és türelem­
mel, pályázatát a főjegyzői állásra 
ez idő szerint visszavonja. A haza­
fias öumegtagadásnak, a viszonyok­
kal megalkudni tudó férfias elhatá­
rozásnak e ritka szép megnyiiatko- 
zását, a közgyűlés zajos éljenzessel 
fogadta.

Majd Dr Hinléder Fels Ernő emel­
kedett szólásra; alig kezdte jneg 
azonban, mindjárt az elején is”eles 
modorú beszédét, midőn az elnöklő 
főispán kijelentette, hogy itt most 
nagyobb politikai vitáknak a fennálló 
szabályok értelmében — helyet és 
tért nem engedhet és figyelmezteti 
a szónokot, hogy ez most kizárólag 
választási közgyűlés, egyben tudomá­
sára adja, hogy ha a tárgytól eltérne 
kénytelen lenne tőle a szót megvonni. 
A már készletben tartott turbulens 
elemek a kijelentést már harcra 
készen várták, mig a nagy töobség 
zajos helyesléssel fogadta. Szónok 
azután folytatta ‘.beszédet és rátért 
a már ismert odiozus interpellációra, 
melyet a képviselöház elé akart ter­
jeszteni.

Hangos „eláll“ kiáltások hangzot­
tak és a zaj csak akkor csillapodott, 
mikor elnök a szónokot másodszori 
figyelmeztetésben részesítette. Szó 
nők to/ább is ugyanazon hangnem­
ből, de még élesebben folytatta, meg­
gyanúsítva és vádolva főispánt, me­
gyei ügyészt, képviselőtársát és a 
helyi sajtót is, a kik szerinte az ő 
személyiségét sértették és bár sze-
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mélyes kérdés címén kérte a szót, 
azt kevésbbé önvédelemre, mint 
inkább vádaskodásra használta, noha 
elnök arra is figyelmeztet1 e, hogy 
ennek, ha igazát védeni akarja, a 
legközelebbi megyei gyűlésen elég 
helye és alkalma lesz. Végre az el­
nök, miután a figyelmeztetései med 
dőek maradtak, megvonta tőle a 
szót. Erre következett aztán olyan 
jelenet, minőt a vármegyeház falai, 
az elmúlt sötét korszak óta aligha 
láttak. Az a három-négy tagból álló 
szövetkezet, mely a közelmúltban 
már hírlapi cikkeivel, vádjaival, 
egyéni és családi érdekeivel elég 
meghiúsult kísérletet kockáztatott a 
megye békéjének feldulására, vér­
szemet kapva a terem közepére ro­
hant, és tehetetlen dühében olyan 
oktalan lármát csapott, hogy a ke­
délyeket teljesen felizgatta; legelöl 
járt a sorban a szomorú idők leg­
gyászosabb alakja, a ki szinte top or 
zékolt ős felemelt kézzel hadoná­
szott a teremben és már-már sike­
rült felidézniük egy pillanatra azt a 
szégyenletes dolgot, hogy a várme­
gye termében ember ember ellen 
forduljon, midőn az elnöki csengelyü, 
e kínos jelenetnek és a többség za­
jos méllatlankodásának hirtelen véget 
nem vetett és a választások soroza­
tát meg nem újította. A kandidáló 
bizottságba nagy éljenzéssel megvá 
lasztatiak : Ugrón Zoltán, Soiymossy 
Lajos és Morvát Károly. Miután az 
alispáni állás pályázatáról Szabó 
Gábor, Pálffy Jenő visszalépett, a 
kandidáltak közül hárman kerültek 
vásztás alá és pedig: Dr Damokos 
Andor, Dr Sebessi János és Nagy 
Lajos. Közben névszerinti szavazást 
indítványozó ivet nyújtottak át az 
elnöknek, a ki ezt el is rendelte és 
a névsor felolvasásával Szabó Gá­
bort bízta meg; az elnökséget azon 
feltétlen korrekt, és pártatlan eljárá­
sért, hogy a névsort másodszor is 
felolvastatta és igy a távollevőknek 
alkalmat szolgáltatott, szavazási jo­
gukat a másodszori olvasásnál gya­
korolhatni, feltétlen elismerést érde­
mel. Kinos félórai szavazás után, 
kijelentették az eredményt, mely 
szerint összesen 159 szavazatot adtak 
le; ebből Dr Damokos Andor kapott 
123, Sebessi János 34 és Nagy La­
jos 2 szavazatot. Az eredményt a 
nagy többség viharos tapsokkal fo­
gadta és az elnök Dr Damokos An­
dort újonnan megválasztott alispán­
nak jelentette ki, mi ellen Dr Hin- 
léder Ernő felebbezést jelentett be.

Következett a főjegyzői állás be­
töltése, miután a pályázók mindegyike 
visszalépett Ádám Albertet nagy él­
jenzések mellett egyhangúlag újból 
megválasztották.

Ugyanígy választották meg, miután 
Sebesi János visszalépett, Szabó Gá­
bort az I. aljegyzői, Dr Keith Fe­
rencet pedig a II. aljegyzői állásra 
A b) II. aljegyzői állásra Dollny Ró­
bertét választották szintén egyhan­
gúlag.

Tiszti főügyésznek nagy lelkesedés­
sel, általános éljenzéssel Dr Válen- 
csik Ferencet választották.

Árvaszéki elnöknek Barabás An­
drás, árvaszéki ülnököknek I. Báró 
Orbán János, 11. Dr Paál Árpád, 
aljegyzővé : Lukácsfy József és Szabó 
Endre választattak egyhangúlag.

Az udvarhelyi járás főszolgabirá- 
jává, Dr Demeter Lőrinc, a keresz­
túri járásban Gálffy Kálmán, az ok- 
lándi járásban Dr Szabady Tivadar 
főszolgabirákká, szolgabirákká Szabó 
Nándor, Pálffy Jenő dr. és Biró 
Dénes, TI. szolgabirákká Tamás Pé­
ter és Barta Gábor kiáltattak ki egy­
hangúlag zajos éljenzésekkel.

Elnöklő főispán ezután saját tör­
vényadta jogánál fogva még kine­
vezte a tiszteletbeli állásokra a hi­
vatalnoki kart, kiknek névsorát más 
helyen közöljük, mire az újonnan 
megválasztott tisztviselői kar nyom 
ban letette a hivatalos esküt, mely­
nek mintáját Soó Gáspár igazgató 
olvasta fel. Elnök a jegyzőköny 
hitelesítését e hó 14-én szombaton 
délelőtt 11 órára tűzte ki és az

ülést hosszas éljenzés és tüntetések 
mellett berekesztette.

Az alispáni állás betöltésénél fel­
merült incidensen kívül, az egész 
közgyűlés elég simán folyt le, a mi 
az elnöklő főispán erélyének és ta­
pintatának és a választók higgadt, 
komoly magat irtásának köszönhető 
csupán. Feltűnő jelenség volt az, 
hogy egyes körök és különösen de­
rék kereskedőink nagy része a vá 
lasztástól és szavazástól távol tar 
tották magukat és bár ez vészé 
lyeztetett üzleti érdekeikkel némileg 
menthető, mégsem helyes ha bármi­
nemű okoknál fogva ezzel megfoszt­
ják magukat legszentebb polgári jo­
gaiktól, mely az egyénnek a hazában, 
a társadalomban bizonyos erkölcsi 
és ethilca fölényt nyújt és határozot­
tan erkölcsi kötelességeket is ró reá. 
Viszont megengedhellen és határo­
zottan a tisztességgel össze nem 
egyeztethetőnek találnók, ha a vá 
lasztások alá eső vagy megválasztott 
tisztviselők, későbbi funkciójukban 
ebből a maguk számára megtorló 
tőkét kovácsolnának.

Ezek után kezdődjék hát a ren­
des és békés munkálkodás várme­
gyénk területén.

Távirat.
Wekerle Sándor miniszterel­

nök, a választások alkalmából 
a kormányhoz intézett üdvözlő 
sürgönyre, a következő távira­
tot intézte Dr Damokos Andor 
alispánhoz:
Damokos Andor alispán urnák.

Őszinte örömmel vettem Ud­
varhely vármegye közönségének 
szives távirati üdvözlését, kérem 
alispán urat, hogy úgy magam 
mint miniszter társaimnak őszinte 
köszönetét és üdvözlését a vár­
megye közönsége előtt tolmá­
csolni szíveskedjék.

Wekerle s. k.
*

A képviselőházban váratlan és a 
maga nemében nagy horderejű ese­
mény történt. A Ház a kiegyezésről 
szóló egyszakaszos törvényjavaslatot 
csütörtökön délután három órakor 
elfogadta. A fordulat mintegy vég­
szóra ugyanakkor történt, amikor 
a horvát tartománygyülést odalent 
Zágrábban királyi szóval föloszlatták. 
A horvátok apostoli számban képvi­
seltették magukat a közös ország­
gyűlésen es a tizenkét ember félre­
állott, miután mindegyikőjük kurta 
lélekzettel mondotta el véleményét 
a javaslat részleteiről.

A képviselöház pénteki ülésén 
Hoitsy Pál mint előadó ismertette 
a kvótajavaslatot és tisztán politi­
kai okokból kéri annak megszava­
zását, mert közgazdasági szempont­
ból bizony hátrányos. Utánna Bizony 
Ákos, a függetlenségi párt nevében 
kijelenti, hogy a párt csak a kény­
szerhelyzet folytán járul hozzá a 
javaslathoz. Wekerle miniszterelnök 
hosszabb beszédében kijelenti, hogy 
a most megszavazott kvóta a füg­
getlenségi pártra nem lesz kötelező, 
mihelyt a szerződés Ausztriával meg 
fog szűnni.

KÜLÖNFÉLÉK.
— Kp Keserű labdacsok, «a Bőm- 

bölde» részére.
Sign : Hetenként egy adag. 

Lezajlott hát a választás,
Győztesek mi lettünk nem más; 
PártunTc megmaradt a régi 
Negyvennyolc, függetlenségi.

A darabont had feltámadt,
Lármát csapott és fellázzadt, 
be mi szembe néztünk vele,
Velünk volt az egész megye.

Ne is legyen ebugatta 
Köztünk már darabont fajta 

egyen meg már a nyugalmunk 
Hogy békésen iddogáljunk.

A korcsmáros derék ember 
Megmutatta most, hogy mit mer, 
Szembe szállt a darabonttal 
Nem törődött a korcsmával 
Sem a várható hasznával.

Dr Veritás.

— Tiszteletbeli állások. A le­
folyt megyei tisztujitáson Ugrón 
Ákos főispán, lörvényádta jogánál 
fogva a következő titszteletbeli állá­
sokat töltötte be: Főjegyzők Szabó 
Gábor, Dr Paál Árpiid, Dr Keith 
Ferenc. Főügyészek : Dr Nagy Samu, 
Dr Kovácsy Albert, Dr Paál Ernő 
Főszolgabirák: Biró Dénes, Szabó 
Nándor. Főorvosok: Dr Mezey Ödön, 
Dr Jankovics Pál, Dr Ráckövi Samu. 
Dr Itnrch Domokos. Aljegyző: Dr 
Majtényi Miklós. Szolgabiró: Ko­
vácsy László.

— Választási bankett. A csütörtö­
kön lezajlott vármegyei választások 
után, az újonnan választolt tisztikar 
a „Budapest“ -szálloda kistermében, 
a választókat vendégül látta; a több 
mint 200 terítékű lakoma, melyhez 
a kitűnő konyhát és a borokat Sü- 
kösd Miklós vendéglős közmegelége­
désre szolgáltatta, a szó szoros ér­
telmében emelkedett és lelkes han­
gulatban folyt le. A lelkek megsza­
badultak a belek óta rájuk neheze 
dett bizonytalanság nyűge alól, ami 
számtalan magvas tartalmú pohár­
köszöntőben nyert leginkább kifeje­
zést. Elsőnek Dr Damokos Andor 
alispán emelte poharát, a legelső 
magyar emberre: a királyra, mely 
ékes köszöntőt az asztaltársaság állva 
hallgatta és zajosan megéljenezte ; a 
második nem kevésbbé tartalmas be­
szédet Dr Kovácsy Albert mondta el, 
éltetve a kormány tagjait, indítvá­
nyozva, hogy Udvarhely vármegye kö­
zönsége ez alkalomból távirati üd­
vözletei küldjön a kormányelnökhöz; 
az indítvány és a beszéd hatalmas 
viszhangra talált. Harmadiknak Dr 
Válentsik Ferenc, megszokott ékes 
szólásával, nagy koncepciójú beszéd­
ben Ugrón Ákos főispánra emelte 
poharát, a tetszés és éljenzés tün­
tető kitörései mellett. Utána közvet 
len Ugrón Ákos főispán hatalmas, 
nagyszabású beszédet tartott, mely 
úgy tartalmában, mint eszmemene- 
t.ében teljesen lekötötte a hallgatók 
figyelmét. Mély igazságokat, meg­
győző dialektikával közvetített és 
mikor beszéde fonalán a független­
ségi pártköröknek feltétlenül szüksé­
ges minél sürgősebb megalakítására 
szólította fel a vármegye közönségét, 
olyan hatalmas éljenzés és tapsor 
kán zúgott át a termen, a minőre a 
megye és a közügyek e rátermett 
vezetője, eddigi kifogástalan, pártat­
lan és igazságos tevékenységével 
méltán rászolgált. Poharát a törvény- 
hatósági tagok egészségére ürítette.

Talpraesett, kissé rusztikus, de 
azért rendkívül eredeti beszédben 
köszöntötte fel Szabó Ferenc a régi, 
de újonnan megválasztott alispánt. 
Utána a pohárköszöntők egész légiója 
támadt még, melyek közül Daniel 
Lajosé az alispánra, Szabó Ferencé 
Dr Demeter Lőrincre és Gállfy Kál 
mánra, Papp Mózesé Dr Válernsik 
Ferencre; Dr Pál Árpád csupa ész, 
erő és csupa igazságos, remek szép 
beszéde az alispánra, Dr Válentsik 
Ferenc ékes köszöntője Dániel La­
jos, Ugrón Zoltán és Sperker Fe­
rencre, Gálffy Kálmáné — humoro­
san, — a törvényhatósági tagokra, 
és még számos köszöntő talált élénk 
viszhangra n sorban utolsónak, — 
de tartalmában és értékében az elsők 
közé iartozandónak hagytuk Dr Da­
mokos Andor mélyen átgondolt és 
átérzett gyönyörű beszédét, melyben 
a varmegye közönségének ezúttal is 
ismételten kijelentette, hogy nemcsak 
elvállalt kötelességeinek lelkes és 
pontos teljesítésével kíván a ráru­
házott megtisztelő bizalomnak meg­
felelni, de a jövőben támadó bár­
mely nemzeti küzdelemből is ki fogja 
venni a megillető hazafiul részét és 
helyt fog állani mindenkor, mikor az 
alkotmányt védeni kell.

Az asztaltársaság ebben a lelkes 
hangulatban, a késő hajnali órákig

együtt maradt és nehéz, de szép nap 
emlékével búcsúzott egymástól.

— Nőegyesületi teaestély- Akik a
helybeli jótékony nöegyesület f. évi 
dec. 7-én, mull. szombaton megtar­
tott és tánccal összekötött jótékony- 
célú teaesteiyén jelen voltak, azok 
ismét egy fényesen sikerült és való­
ban kedélyes mulatság emlékeivel 
gazdagodtak. A rendező bizottság 
tagjai és kivált az elnökség teljes 
elismerésre méltók, fáradhatatlan 
buzgóságukért, a szives előzékeny­
ségért, es gondos, mindenre kiter­
jedő gyöngéd figyelemért, amelyben 
a jelenvoltak részesültek, hálás kö­
szönet és külső elismerés helyett 
leljék jutalmukat abban a boldogító 
tudatban, amely a híven gyakorolt 
jótékonyság nyomain fakad, az estély 
bevételeire és kiadásaira vonatkozó 
elszámolás főbb adatai ezek : I. Be­
vételek: adakozásból 502 K 60 f, 
belépti dijakból 307 K. ételek és ita­
lok eladásából 298 K 80 f, tombo­
lából 101 K 94 f. virágárulásból 54 
K 70 f, világpostából 19 K 50 f, le­
velezőlap és konfettiből 15 K 40 f, 
kucséberségből 73 K 30 f, szivarok­
ból 35 K 60 f, cukrászatból 49 K 
48 f, tea sátorból (utólag) 16 K 80 f, 
pezsgőeladásból 209 K 50 f, mor­
zsa vacsorából 33 K 70 f, megma­
radt étel- és italfélékért 26 K 74 f. 
Összesen 1745 K 06 f. II. Összes 
kiadás 1068 K 41 f. Tiszta jövede­
lem 676 K 65 f.

— Nyilvános köszönet Özv. Szabó 
Albertné az idén is 10 koronát kül­
dött a szegény tanuló gyermekek 
felruházására. Fogadja a jótékony 
nöegyesület elnökségének hálás kö­
szönetét !

— Az érdem jutalma? Nagy sze 
rénységével, gazdag tudásával és 
emberszerető érző szivével szolgálja 
már több mint 25 éven át Dr Rácz- 
kövy Samu, városunk és megyénk 
közegészségügyét, azzal az odaadó, 
eléggé nem becsülhető buzgalommal 
és fáradhatatlan működéssel, mely 
csak a hivatásuk magaslatán álló 
valódi emberbarátok jellemző saját­
sága. Gazdagok és szegények több 
mint 25 éven át érezték tudásának 
és bizalmat gerjesztő modorának 
áldását; a közügyekből, a társadalmi 
mozgalmakból is mindég lelkiisme­
retesen kivette a maga részét és 
mégsem jutott eddig senkinek se 
eszébe, hogy e hivatásában ép úgy 
mint szerénységében egyenlőn erős 
jellemű, köztevókenységü embernek 
bár szerény körben is 25 évi jubi­
leumát megünnepeljék, vagy őt fel­
sőbb helyen arra a kitüntetésre ajánl­
ják, melyre a humanitás szolgálatá­
ban kifejtett munkálkodása már ré­
gen érdemessé tette. És bár tudjuk, 
hogy figvelmezlető sorainkkal, pél­
dás szerénységén érzékeny csorbát 
ütünk, mégis lelkűnkből örvendenénk, 
ha e sorok illetékes helyen vissz­
hangra találnának.

— Egyházi estély. A székelyud­
varhelyi ref. egyházközség 15 én, 
vasárnap d. u. 5 órakor, a ref. kol­
légium tornacsarnokában tartja első 
egyházi estélyét. Ezen estelyre a 
rendezők a következő érdekes mű­
sort állították össze: 1. A gyülekezet 
éneke. Te benned bíztunk XG Zsolt.
1 ■ vers 2. Elnöki megnyitó. Tartja: 
Vajda Ferenc ref. pap, esperes. 3. 
Szaval: F erenczy Lenke. 4. Fel­
olvas : Félegyházy Antal tanár.
5 Régi egyházi ének, előadja a ref 
koll. énekkar. 6 Szaval: Szabados 
József IV. éves papnövendék. 7. A 
gyülekezet éneke : Áld meg Ur Isten 
a te népedet Ezen estélyre a belé­
pés ingyenes, kegyes adományok a 
temetőkért! szegények részére köszö­
nettel fogadtalnak. Az estély rende­
zői Félegyliázi Anlalné és Vajda 
Ferencné.

— Kinevezések. A közoktatásügyi 
miniszter gróf Mikes János esperes 
plébánost a székelykereszturi tanító­
képzőhöz igazgató tanácsossá: a pénz­
ügyminisztérium vezetésével megbí­
zott miniszterelnök Baranyai László, 
gyimesbükki mellékhivatali vámsze­
dőt segédtisztté nevezte ki.

I
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— Homoródszentpálon az áll. 
iskola összes termeiben 1907. évi 
december hó 27-én (pénteken) joté- 
konycélu kosaras táncmulatságot 
rendeznek. Belépő-díj: személy-jegy 
2 K. családjegy 4 K. Kezddte d. u.
6 órakor.

— Cirkuszi előadások, a „Buda­
pest-szálloda“ színháztermében igen 
célszerűen és praktikusan beállított 
lovarda, szerdán este kezdte meg 
működését nem épen nagyszámú kö­
zönség jelenlétében és azóta is foly­
tatja csekély pártfogás mellett; pe 
dig úgy a kitünően idomított lovak 
és állatok mint az alkalmazott mű­
vész csoport egyes vakmerőén szép 
produkciói a közönség részéről a 
legmelegebb támogatásra érdemesek 
mert e nemben, a piacon felállított 
bódékban és sátrakban alig láttunk 
ehhez mérhető sikerült mutatványo­
kat,

— Szerződések. Azt hisszük kö­
zönségünket is érdekelni fogja a 
hir, hogy Deréki Jánost, a Víg­
színház tehetséges ifjú művészét a 
jövő színházi évadra a nagyvá­
radi «Szigligeti-színház» igazgató­
sága szerződtette. Ugyanazon szín­
házhoz szerződhették Asszonyt 
Lászlót a Heves színtársulatának 
széphangu fiatal baritonistáját is, a 
ki itlmüküdése alatt közönségünk 
egyik kitüntetett kedvence volt.

—- Halálozás. Kápolnay János, a 
kolozsvári nemzeti színháznak éve­
ken ät volt kedvenc lenoristája, a 
kire nálunk is bizonyosan még sokan 
előnyösen emlékeznek, Budapesten 
hol súlyos gyomorbajjal kezeltette 
magát 65 éves korában meghalt. Dr 
Janovics Jenő a színház nagymü- 
veltségü igazgatója, az elhunyt ér­
demeit azzal méltatja, hogy saját 
költségein a holttestet Kolozsvárra 
szállíttatja és ott helyezteti örök 
nyugalomra.

— Előléptetés. Máthé Ferenc m. 
kir. Csendőrt az V. kerületi csen­
dőrparancsnokság címzetes őrsve­
zetőnek léptette elő. A jól megér­
demelt kitüntetéshez zefelaki szé­
kely atyánkfiának szívesen gratu­
lálunk.

— Sümegi Vilmos beszámolója.
Sümegi Vilmos országgyűlést kép­
viselő. beszámoló kőrútjában gyer- 
gyófalvi választói előtt fejtette ki 
állásfoglalását az aktuális politikai 
kérdésekről, különösen a kiegyezés­
ről. A nagy számban összesereg 
lett választók lelkesedéssel hallgatták 
Sümegi Vilmos fejtegetéseit és egy 
hangulag bizalmat szavaztak neki, 
egyben üdvözlő sürgönyt menesz­
tetlek az országgyűlési függetlenségi 
és 48-as párt vezéréhez, Kossuth 
Ferenchez, amelyben tántoríthatat­
lan ragaszkodásukról biztosították. 
Sümegi Vilmos vasárnap délután 
Gyergyószentmiklöson számolt be 
választói előtt és az impozáns szám­
ban összejött választók lelkes tet­
széssel fogadták fejtegetéseit..

— Az erdélyi birtokrendezés gyor­
sítása. Az ország erdélyi részeiben 
és a volt kapcsolt részek területén 
folyó tagositási ügyek lassú mene­
tének egyik legfőbb oka az, hogy 
az érdekelt felektől behajtandó bír 
tokrendezési költségjántlékok nem 
állanak kellő időben a bíróság rendel­
kezésére. Ez okból az ország erdélyi 
részeiben és a volt kapcsolt részek 
területén hatályon levő birtokren­
dezési törvények módosítása és ki­
egészítése tárgyában immár a tör 
vényhozás elé is beterjesztett tör­
vényjavaslatba olyan intézkedés vé­
tetett fel, hogy az általános és 
részleges tagosításnak összes költsé­
geit a kir. kincstár előlegezze. Ab­

ból a célból, hogy az említett tör­
vényjavaslat ezen rendelkezése vég­
rehajtható legyen, az 1907 évre 
előirányzott egyszázezer korona 
helyett az 1908. évi előirányzatba 
kétszázezer koronát vettek fel.

— Névjegyek. Az újévi gratulá­
ciók ideje nem sokára itt van. La­
punk nyomdája ezúton kéri a m. t. 
közönséget, hogy névjegvszüleség- 
letéröl lehetőleg már most gondos­
kodni szíveskedjék, nehogy később 
a beállható munkatorlódás miatt 
hátrányai legyenek. Jelenleg név­
jegyekben és hozzávaló borítékokban 
a legnagyobb választék áll a közön­
ség rendelkezésére. Úgy helyi, mint 
vidéki megrendeléseket a legponto­
sabban teljesít : Belegh Pál könyv­
nyomtató intézete Kossuth-utca 31.
GsászárfürdőteSto
v-'' és téli
gyógyhely a magyar irgalmasrenil tulajdona 
Elsőrangú kénes liévvbü gyógyfürdő; mo­
dern berendezésű gőzfürdő kényelmes iszap­
fürdők, uszodák, török, kő- és márvány- 
fürdők ; hőlégszénsavas- és villamosviz-fűr- 
dők. Ivó- és belégzési kúra. 20U kényelmes 
lakószoba. Szolid kezelés, jutányos árak. 
Prospektust ingyen és bérmentve küld 

Az Igazgatóság.

Kiadja : Itetegh l’ál újságkiadó 
intézete.

A lesoVányodast
meggátolja, a testet, a gyermek hú­
sát egészségessé, erőssé fejleszti a 
SCOTT-féle Emulsió. Ez a szer a 
legjobb gyógyító- és erősítő táplá­
lék gyermekek részére, és az Ön gyer­
meket is meggyógyítja, mint ahogy

sok ezer gyermek meggyógyult
e szer használata által. A gyerme­
keknek életkedvet kölcsönöz. Ha 
betegeskedik a gyermek, úgy adja­

nak neki SCOTT-féle 
Emulsiót. Minden üveg­
ben egyenlő finom, ha­
tásos alkatrészekből 
összeállított SCOTT 
Emulsió van, mindig 
egyenlő, a tudományos 
világ előtt elismert 

adagokban.
Egy eredeti üveg 

ára 2 korona 50 / 
Kapható a gyógy­

szertárakban

okirataik nincsenek, hogy az átírásra 
az 1886. évi XXIX. t.-c 15. 18. §-ai 
és az 1889. évi XXXVIII. t.-c 5. 6.

7 és 9. §-ai értelmében szükséges 
adatokat megszerezni iparkodjanak 
és azokkal igényeiket a kiküldött 
előtt igazolják, avagy oda hassanak, 
hogy az átruházó telekkönyvi tulaj­
donos az átruházás létrejöttét a ki­
küldött elölt élő szóval ismerje el és 
a tulajdonjog bekebelezésére engedé­
lyét nyilvánítsa, mert különben ez 
utón jogaikat nem érvényesíthe­
tik és a bélyeg és illeték elengedési 
kedvezményétől is elesnek; és 

3. továbbá mindazok, kiknek tény­
leg már megszűnt követelésekre vo­
natkozó zálogjog vagy megszűnt 
egyéb jog van nyilvánkönyvi- 
leg bejegyezve, úgyszintén az ily 
bejegyzésekkel terhelt ingatlanok 
tulajdonosai, hogy a bejegyzett jog­
nak törlését kérelmezzék, illetve, 
hogy a törlési engedély nyilvánítása 
végett a kiküldött előtt jelenjenek 
meg, mert ellen esetben a bélyeg­
mentesség kedvezményétől elesnek.

A székelyudvarhelyi kir. törvény­
szék telekkönyvi hatósága.

Székelyudvarhely, 1907. dec. 10

BARDOCZ ÁRPÁD, 
kir. tszéki albiró.

Állandó alkalmazást
kiirAfci azonnal jó megjelenésű 
ÜLI OS füszer. és rövidáru ke­
reskedő seg’ód helyben vagy vi 
déken. Cim e lap kiadóhivatalában.

^vnlo-ííliak havi fizetéssel egy 
tllldti jéravaló, szorgal-

galmas egyént azonnal felveszek. 
Cim e lap kiadóhivatalában.

rés részére Jeddy Tamás Rugon- 
falvijjlakos alperes ellen 60 K 84 f tőke­
követelés s jár erejéig elrendelt kielé­
gítési végrehajtás folytán alperestől 
lefoglalt, és 2900 K ra becsült ingó­
ságokra a székelykereszturi királyi 
járásbíróság 1907. évi V. 260(2 sz- 
végzésével az árverés elrendeltetvén, 
annak a korábbi vagy felülfoglalta- 
tók követelése erejéig is, amennyi­
ben azok törvényes zálogjogot nyer­
tek volna, alperes lakásán Rugonfalva 
községében leendő megtartása ha­
táridőül 1907. évi december hó 30 ik 
napjának délelőtti 10 órája kitüze- 
tik, amikor a biróilag lefoglalt 1 
aratógép, 1 vetőgép és 2 ökör in­
góságok a legtöbbet Ígérőnek kész- 
pénzfizetés mellett, szükség esetén 
becsáron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az el­
árverezendő ingóságok vételárából a 
végrehajtató követelését megelőző 
kielégittetéshez jogot tartanak, hogy 
amennyiben részükre a foglalás ko­
rábban eszközöltetett volna és ez 
a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem 
tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az 
árverés megkezdéséig alulirt k’kül- 
döttnél Írásban vagy pedig szóval 
bejelenteni el ne mulasszák.

A törvényes határidő a hirdet­
ménynek a bíróság tábláján történt 
kifüggesztését követő naptól számit- 
tatik.

Kelt Székelykereszturi, 1907. évi 
december 5-én

SZALONTAI ALBERT 
kir. bir. végrehajtó,

Olcsó pénz.
Jelzálogra 6 százalékos köl­

csön kapható a székelyudvarhelyi 
ref. kollégium pénztáránál.

Az Emulsió vásár­
lásánál a SCOTT- 
f, le módszer véd­
jegyet — a halászt 

- kérjük figye­
lembe venni.

11971—907 Ukv. szám
HIRDETMÉNY.

A m. kir. igazságügyin, az 1906. 
évi jul. 6-án 14114—906. szám a. 
elrendelte, hogy a székelyudvarhelyi 
kir. törvényszék, mint telekkönyvi 
hatósághoz tartozó Bogárfalva köz­
ség lelek jegyzőkönyvébe felvett mind 
azon ingatlanokra nézve, melyekre 
az 1886 évi 29. t.-c. 1889. évi 
38. t.-c. és 1891. évi 16. (.-cik­
kek és tényleges birtokos tulajdon­
jogának bejegyzését rendelik, az 
1892. évi 29. t - cikkben szabályozott 
eljárás a llkvi bejegyzések helyes­
bítésével kapcsolatosan foganatosit- 
tassék.

E célból a helyszíni eljárás B>- 
gárfalva községében 1908. évi ja­
nuár hó 23-án log kezdődni

Ennélfogva felhivatnak :
1. mindazok, kik a telekkönyvekben 

előforduló bejegyzésekre nézve ok- 
adatolt előterjesztést kívánnak lenni, 
a kiküldött bizottság előtt a ki­
tűzött határnapon kezdődő eljárás 
folyama alatt jelenjenek meg és az 
előterjesztéseiket igazoló esetleges 
okirataikat mutassák fel.

2. mindazok, kik valamely ingat­
lanhoz tulajdonjogot tartanak de 

í telekkönyvi bekebelezésre alkalmas

467—907. szám vhtó.
ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.

Alulírott kiküldött bírósági végre­
hajtó ezennel közhírré teszi, hogy a 
székelykereszturi kir. járásbíróságnak 
1907. évi Sp. 150| 3. számú vég­
zése folytán Dr Viola Sándor ügy­
véd székelykereszturi lakós felpe-

Eladó üzlet lakással.
Udvarhelyvármegye egyik legtekin­

télyesebb községében 3 szobás kő­
ház, melyhez konyha, udvarkert. 2 
pince, valamint italmérési joggal biró 
kitűnő forgalmú üzlethelyiség 2 szo­
bával, konyha és pincével s más 
hozzátartozókkal 14,000 koronáért 
együttesen eladó. Cim e lap kiadó- 
hivatalában.

Alkalmas karácsonyi tárgyak.
Van szerencsém a n. é. közönség becses figyelmét fel­

hívni 12 év óta fennálló
órás üzlete m. r e.

Üzletemben készletben tartok mindenféle órát a legegysze­
rűbbtől a legmodernebb óráig, melyek csakis elsőrendű gyárt­
mányok és igy egész nyugodtan merem a n. é. közönség b. 
rendelkezésére bocsátani a legjutányosabb árban.

Minden nálam vásárolt órákért 5 évi kezességzt válla­
lok, javításokat gyorsan és pontosan eszközlök felelősség mel­
lett. Kérem a n. é. közönséget beccses bizalmával továbbra 
is megtisztelni. Tisztelettel maradtam

Szorger Ferenc órás
a ref. kollégiummal szemben.
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TÖRLEY

KARÁCSONYI ÉS ÚJÉVI OLCSÓ VASÁR! Barcsay Karoly
női- és férfidivat-áruházában Székelyudvarhelyt.

• „ droimhAl 10 százalék árengedményt adok női ruhaszövetekből, barhentek, gyapjú flanelek, zefirek
December 1-tol december 30 ig határozott áia azok jóságáról és olcsóságáról. Barcsay és Társai féle szövött, áruinkat is a nagyér-
batisztok és kartonokéul s kérem szuki3é« “e‘é" s£lsSít ogás* kérve vagyok mély tisztelettel Barcsa Károly,

demü közönség becses figyelmébe ajánlóin, szives pamuyao



SZEKELY-UD VARHELY 100 szám

•*' ° r -------------Zci i~u <-1 ; Pomoniffvar ál la »dó nagy raktára páratlan jó minőségű román és por-
Gróf Roon-téle lábatlant Cementgyár cem0ntből zsákok és hordókban legolcsóbb arakban

Ciiyertyfintty J. fiid~vaN.»».gyheryskodésClM i. Waéhelywlvnrhelyi»

ISixtoís:feloszta-s
A katholikus egyház tulajdonát képező és a külső Kossulh- 

utca, Budvárut és Sóstürdőut közt levő 4 holdas birtok két három­
száz négvszögöles parcellákban eladatik. Ár négyszögölenként 6-tól 
12 koronáig. Érdeklődök a felosztási tervet é$ feltételeket Dr Vá- 
lentsik Ferenc ügyvédi irodájában megtekinthetők. A nyilvános 
magánárverés utján való eladás vasárnap

december 29-én d, u. 2 órakor
a helyszínén történik.

HÖLGYEIM!
Csalt egyszer, próbaképpen rendeljék meg a csoda hatású szépítő szert,

a dr. Biró-féle HAVASI GYOPÁR'CRÉMETj

gely I korona, probategely 70 filler.___________________________

Vérszegénység, étvágytalanság, idegesség gyfeitá- rfOK A Jl CHIN A" V ASBOR 
RendÄtellemes'izü, erősiC tisztítja a vért. 1 üveg ára 2 kor 40 fillér.

RANYHARMA T‘‘ '*■»
Mindezekből főraktár : WOLF gyógyszertár Kolozsvár. 

Székelyudvarheiyen kapható : NAGYSOLYMOSt KONCZ ÁRMIN „Oroszlán 
gyógyszertárban és SOLYMOSSY-féle gyógyszertárban.

SSF" Védjegy: „Horgony?
----------------

A Liniment. Capsid comp., 
a llorgony-Pain-Expeller

pótléka
egy régjónak bizonyult háziszer, mely már sok 
óv óta legjobb fájdalomcsillapító szernek bizonyult 
köszvénynél, osúznál és meghűléseknél, bedörz-
.... ................ sölésképpen használva.

Figyelmeztetés. Silány hamisítrányok miatt 
bevásárláskor óvatosak legyünk és csak olyan üve­
get fogadjunk el, mely a „Horgony“ védjegy gyei 
és a Richter cégjegyzéssel ellátott dobazba van 
csomagolva. Ára üvegekben K—.80, K1.40 es K Z. 
és úgyszólván minden gyógyszertárban kapható. — 
Főraktár: Török József gyógyszerésznél, Budapest
Dl Richter gyógyszertára az „Arany oroszlánhoz",

Prágában, Elisabethstrasse 5 neu. ,
Mindennapi szétküldés. ----  j\|

Apárisi világkiállításon bronz­
éremmel, Marosvásárhelyen 
ezüstéremmel, a debreceni 
szakkiállításon aranyéremmel, 
a tordai védőegyleti kiállítá­
son arany oklevéllel, az Or­
szágos Iparegyesület által 
diszezüstéremmel kitüntetve.

ÉL

S

Mindig friss fűszeráruk

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives 
tudomására hozni, hogy igen szép raktárt rendeztem 
be, karácsonyi és újévi ajándék tárgyakban.

’ Gyerek játék és felnőttek részére való lcina ezüst és 
más ajándék tárgyakban. Karácsonyf a díszek és cukor - 
Icákban, melyeket" mélyen leszállított árakon árusítok el. 
Továbbá valódi finom angol jamaika, brazilliai es magyar 
•uniókban, tea sütemények, likőr különlegességek és teák.

Úgyszintén ajánlom finom minőségű hengermalmi 
tiszteimet és egész friss fűszeráruimat, melyek az ün­
nepre való tekintettel mind frissen lettek beszerezve.

Kérve szives pártfogásukat maradok

teljes tisztelettel

SZENTPÉTERY GERGELY.

Ablaküvegezes

ti

Iíossuth-utca (Flórián-féle ház)
a legnagyobb választékban, általánosan elismert legjobb 
és legcsinosabb kivitelben kaphatok mindenféle kész ci­
pők urak, hölgyek és gyermekek részére. Úgyszintén 
elvállalnak minden e szakmába vágó, legkényesebb igé­
nyeket is kielégítő megrendeléseket, javításokat teljesen 
versenyképes árak mellett. Vidéki megrendelések ta­
láló használt cipő beküldése után legpontosabban és 
gyorsan, utánvétel inellett eszközöltetnek. Nem alkal 
inas áruk készséggel visszavételnek és kicseréltetnek. 
Készítményeinkért cégünk országosan jó hírneve ke­
zeskedik. Szives pártfogást kér és az eddigi bizalomért 
hálás köszönettel marad

Orbán, Nagy és Tamás cipészüzlete Székelyudvarhelyt. □

1451—907. kmb. p. sz.

Meghívó.

□

Az Agrár takarékpénztár r. t.
Marosvásárhelyt

székelyudvarhelyi, székely keresztúri 
parajdi fiókintézetei

elfogadnak czidöszerint tak arékbetéteket

Az 1907. évi XIX. t.-c. alapján működő székelyudvarhelyi ke­
rületi munkásbiztositó pénztár közgyűlési kiküldött tagjait, a m. 
kir. állami munkásbiztositási hivatal idei 2241. számú körrende­
leté alapján 1907. évi december hó 26-án, határozatképtelenség 
esetén 1908. évi január hó 5-én délután 2 órakor Székelyud­
varhelyt, a városi tanácsház nagytermében kezdődő

rendkívüli közgyűlésbe
ezennel oly figyelmeztetéssel hívjuk meg, hogy az alábbi tárgyso­
rozatban felvett ügyek tárgyalhatok és a közgyűlésben csakis a 
meghívott tényleges kiküldött tagok vehetnek részt, akik szavazati 
jogukat személyesen gyakorolhatják.

Tárgysorozat:
1. Elnöki megnyitó.
2. A pénztár igazgatóságába az alkalmazottak sorából 2 ren­

des, 2 póttag; a felügyelő bizottságba 1 tag; a választott bíró­
sági ülnököknek 10 rendes és 5 helyettes tag megválasztása.

3. Az országos inunkásbetegsegélyző és balesetbiztosító pénz­
tárba közgyűlési kiküldöttnek a segédek sorából 1 rendes és 3 
helyettes tag megválasztása.

4. A pénztár folyó évi június 30-ikáig gyűjtött 9296 K 13 f 
vagyonának mily célra való felhasználása felett a törvény 199. §-a 
értelmében hozandó határozat.

A székelyudvarhelyi kerületi munkásbiztositó pénztár igaz­
gatóságának 1907. november hó 29-én tartott ülése határozatából.

5 százalék kamatoás mellett Székelyudvarhelyt, 1907. december 9.

a 10 százalék tőkekamat adót az intézet sajátjából fizeti. A 
kamatokat a betét napjától a kivét napjáig számítja. 

Székelyudvarhely, 1907. november 20-án.
-A-Z igra-zgra/tósá.g'

ka- Kedves István
pénztárnok.

Betegh Pál
igazgató-elnök.

Nyomatott Betegh Pál könyvnyomtató intézetében Székelyudvarhelyt 1907.

boros, sörös, likőrös és kom
pot készletek.


